

# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

**Уважаемые друзья из Ассоциации  
стомированных пациентов АСТОМ!**

«Онкологическая эстафета» – наш общий марафон профессионального мастерства – пересекла всю страну, оставив за собой след знаний, опыта и вдохновения. Ваша поддержка стала для нас той самой энергией, которая помогла нам преодолеть этот путь и достичь цели.

Мы благодарим вас за то, что вы разделяете нашу страсть к развитию колопроктологии и за то, что вместе с нами стремитесь к **НОВЫМ ВЫСОТАМ**.

**С благодарностью и надеждой на дальнейшее плодотворное  
сотрудничество,**

**Российское общество колоректальных хирургов**

**Председатель РОКХ, профессор  
Царьков Пётр Владимирович**

